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          Problema animalelor fără stăpân este una dintre provocările sociale cu care se confruntă 

numeroase comunități din întreaga lume. Animalele străzii sunt expuse condițiilor de trai 

extrem de dificile, fiind în pericol constant de accidente, boli, foamete și abuz. Respectiv, 

structurile de adăpost pentru animalele străzii reprezintă o soluție esențială pentru a oferi un 

refugiu sigur și protejat acestor ființe vulnerabile. 

 

          Aceste structuri sunt proiectate pentru a fi amplasate în locurile de aglomerație a 

animalelor fără stăpân, cum ar fi parcurile sau alte spații urbane. Structurile sunt estetice și 

multifuncționale cu adâncituri sau locuri speciale pe interior pentru ca animalele să se 

adăpostească și să se odihnească în siguranță. Aceste adăposturi multifuncționale oferă atât 

protecție împotriva intemperiilor, mașinilor și a altor pericole urbane, cât și un loc de relaxare 

și odihnă. 

 

          Una dintre caracteristicile cheie ale acestor structuri este adaptabilitatea lor la diferite 

nevoi și condiții. Ele pot fi amplasate în diferite locații în funcție de dimensiunea și speciile 

animalelor fără stăpân din zona respectivă. Acestea sunt realizate din materiale durabile și ușor 

de întreținut, pentru a asigura rezistență și durabilitate în timp. 

 

          Aceste structuri inventive ajută la îmbunătățirea bunăstării animalelor fără stăpân și la 

promovarea unui mediu urban în care oamenii și animalele conviețuiesc armonios  împreună. 

Ele reprezintă un exemplu în care mobilierul urban contemporan combină utilitatea și estetica, 

oferind în același timp o soluție practică la una dintre problemele contemporane.  

 

           În cele din urmă, scaunele urbane multifuncționale sunt o soluție inovatoare și estetică 

pentru îmbunătățirea vieții animalelor fără stăpân și pentru a promova o conviețuire armonioasă 

între oameni și animale în mediul urban. 
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The issue of stray animals is one of the social challenges faced by numerous communities 

worldwide. Stray animals are exposed to extremely difficult living conditions, constantly at 

risk of accidents, diseases, hunger, and abuse. Consequently, shelters for stray animals 

represent an essential solution to provide a safe and protected refuge for these vulnerable 

beings. 

 

These structures are designed to be placed in areas where stray animals congregate, such as 

parks or other urban spaces. They are aesthetically pleasing and multifunctional, with recesses 

or special areas inside for animals to seek shelter and rest safely. These multifunctional shelters 

provide both protection against the elements, vehicles, and other urban hazards, as well as a 

place for relaxation and rest. 

 

One of the key characteristics of these structures is their adaptability to different needs and 

conditions. They can be placed in various locations depending on the size and species of stray 

animals in the area. They are made of durable and easy-to-maintain materials to ensure 

resistance and durability over time. 

 

These inventive structures help improve the welfare of stray animals and promote an urban 

environment where humans and animals coexist harmoniously. They represent an example of 

how contemporary urban furniture combines utility and aesthetics, providing a practical 

solution to one of today's contemporary problems. 

 

Ultimately, multifunctional urban seats are an innovative and aesthetic solution to improve the 

lives of stray animals and promote harmonious coexistence between humans and animals in 

urban environments.
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INTRODUCERE 

 

Animalele fără adăpost sunt o problemă semnificativă a societății moderne, care 

afectează atât bunăstarea acestor viețuitoare nevinovate, cât și echilibrul comunității și al 

mediului înconjurător. Animalele lipsite de protecție trăiesc într-o luptă continuă pentru 

supraviețuire, fie că este vorba de câini vagabonzi pe străzile aglomerate ale orașelor sau de 

pisici fără stăpân care caută adăpost în colțurile ascunse ale blocurilor. 

Crearea și implementarea unor structuri de adăpost adecvate pentru animalele străzii 

este o problemă complicată și urgentă, rezolvarea căreia este scopul acestei teze de licență. 

Accentul acestei inițiative este de a găsi soluții umane și durabile pentru a îmbunătăți viața 

acestor animale vulnerabile. Pentru a atinge acest obiectiv, în primul rând, situația animalelor 

fără adăpost va fi examinată cu atenție, subliniind provocările și efectele negative asociate cu 

problema. În plus, voi examina efectele prezenței animalelor străzii asupra mediului 

înconjurător și a comunității umane, subliniind necesitatea intervenției. Obiectivele studiului 

constau în găsirea celor mai bune metode și soluții pentru construirea structurilor de adăpost, 

ținând cont de nevoile esențiale ale animalelor și respectând principiile etice și ecologice. 

Scopul proiectului de design este de a construi o serie de structuri care pot funcționa atât ca 

mobilier urban, cât și ca spații de adăpost pentru animalele fără stăpân. Aceste structuri 

reprezintă o abordare inovatoare și flexibilă care îmbunătățește viața animalelor străzii și a 

locuitorilor urbani, oferind beneficii atât pentru animale, cât și pentru oameni. Ele sunt 

concepute nu doar pentru a servi nevoilor animalelor, ci și pentru a aduce un plus estetic și un 

mediu prietenos pentru oameni în peisajul urban. Ceea ce face aceste structuri cu adevărat unice 

este faptul că nu există alternative locale similare în prezent. Ele oferă un interior adaptabil, 

care furnizează adăpost izolat și discret pentru animalele străzii, protejându-le împotriva 

condițiilor meteorologice nefavorabile și a pericolelor urbane. Aceste structuri includ un cort 

mai mare pentru adăpostirea mai multor animale și module mai mici, care pot fi combinate sau 

aliniate în moduri creative și funcționale. Prin integrarea acestor caracteristici, structurile nu 

numai că răspund nevoilor animalelor, oferindu-le un adăpost sigur și confortabil, ci aduc și un 

element estetic și utilitar în peisajul urban, îmbunătățind astfel viața atât a animalelor, cât și a 



 

 

 

comunității umane. Acest spațiu poate fi accesat cu ușurința de animale. De asemenea va fi 

propusă o metodă pentru analiza și evaluarea structurilor de adăpost. Aceste rezultate vor fi 

relevante și utile pentru proiect. Totodată, se vor prezenta exemple concrete de structuri de 

adăpost implementate la nivel național și internațional,, punând accent pe practicile și lecțiile 

învățate din aceste experiențe anterioare. 

 În cele din urmă, această teză de licență este un efort academic și practic care urmărește 

atât îmbunătățirea stării animalelor fără adăpost, cât și crearea de conștientizare și participarea 

comunității la rezolvarea acestei probleme sociale și ecologice. 
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